
Nombre Pourcentage

Tu as des activités satisfaisantes 16 53.3%
Tu n'as pas d'occupation mais cela te convient 6 20.0%

Tu t'ennuies 11 36.7%

Tu as peu de contact avec tes pairs 7 23.3%

Tu as beaucoup de contact avec tes pairs 10 33.3%

Nombre Pourcentage

Oui 24 80.0%

Non 4 13.3%

Non renseigné 2 6.7%

Rencontres-tu des ami(e)s lors des vacances?

33 réponses sur 80 questionnaires distribués 

De façon générale dirais-tu que lors des vacances scolaires?
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Rencontres entre ami(e)s pendant les vacances   



Lieux  Nombre Pourcentage

Maison 26 86.7%

Cinéma 13 43.3%

Centre commercial 11 36.7%

Complexe sportif 12 40.0%

Lieux extérieurs dans le village 10 33.3%

Centre ville de Toulouse 9 30.0%

Le meilleur endroit Nombre Pourcentage

Maison 7 23.3%

Parcs 16 53.3%

Maison des jeunes 16 53.3%

Lieux d'activités organisés 12 40.0%

Quels sont te lieux de rencontre?

Si tu avais le choix, quel serait le meilleur endroit pour rencontrer des jeunes de ton âge et pour faire des activités?
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Nombre Pourcentage

A un espace jeune pour les ados 17 56.7%

A un skate parc 20 66.7%

A un city stade 14 46.7%

Organiser des sorties 13 43.3%

Partir plusieurs jours 17 56.7%

Financement Nombre Pourcentage

100€/an 18 60.0%

200€/an 12 40.0%

300€/an 5 16.7%

Je ne sais pas 2 6.7%

En vue de proposer des activités aux jeunes serais-tu plutôt favorable:

Quel financement tes parents seraient prêts à consacrer à ces activités?
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Les infrastructures et activités souhaitées par les 10 - 17 ans 
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Représentation de l'engagement financier des familles 


